

平成 21 年 12 月 3 日

株主各位

札幌市中央区南三条西十丁目 1001 番地 5
福山南三条ビル

株式会社シーエスアイ
代表取締役社長 赤塚 彰

「第 14 回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 21 年 12 月 3 日付でご送付申しあげました当社第 14 回定時株主総会招集ご通知の記載事項に誤りがございました。下記の内容にて訂正させていただきたく、謹んでお詫び申し上げます。

敬具

記

訂正箇所 27 頁（下線■は訂正箇所を示しております。）

6. 関連当事者との取引に関する注記 子会社等

【正】

属性	会社等の名称	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
				役員 兼任等	事業上 の関係				
子会社	㈱プロメ ディック	ペット関連情報の総合 ウェブサイトの運営	直接 7.2%	—	—	資金の貸付	50,000	長期貸付金	9,000
						利息の受取	3,040	—	—

取引条件及び取引条件の決定方針等

(注) 1. 略

2. 略

3. ㈱プロメディックの長期貸付金の期末残高について同額の貸倒引当金を計上しております。また、
当事業年度において、資金の貸付の取引金額について同額の貸倒引当金繰入額を計上しております。

【誤】

属性	会社等の名称	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
				役員 兼任等	事業上 の関係				
子会社	㈱プロメ ディック	ペット関連情報の総合 ウェブサイトの運営	直接 9.0%	—	—	資金の貸付	50,000	長期貸付金	9,000
						利息の受取	3,040	—	—

取引条件及び取引条件の決定方針等

(注) 1. 略

2. 略

以上